

RELEVO DE MANDO EN EL DESTACAMENTO ICARO



CON LA CELEBRACION DE UN sencillo acto castrense en la Base Aérea de Aviano, tuvo lugar, el día 1 de mayo el relevo de jefatura en el Destacamento Icaro. En la citada fecha se hizo cargo de su jefatura el comandante Jaime Martorell Delgado, cesando el comandante León Antonio Machés Michavila.

El relevo se llevó a cabo dentro del periodo en que el Ala 15 está encargada de llevar a cabo el despliegue del Ejército del Aire en Italia.

Esta es por tanto la segunda vez que un comandante del Ejército del Aire ostenta la jefatura del destacamento en los más de tres años que el destacamento Icaro lleva operando en esta base italiana.



TOMA DE POSESION EN EL MANDO AEREO DE LEVANTE

BAJO LA PRESIDENCIA DEL JEFE del Estado Mayor del Aire, Juan Antonio Lombo López, tuvo lugar el día 7 de mayo en la Base Aérea de Zaragoza, el acto de toma de posesión de la jefatura del Mando Aéreo de Levante y de la Tercera Región Aérea por el teniente general del Ejército del Aire Sebastián Rodríguez Barrueco Salvador.

A acto asistieron Santiago Lanzuela Marina, presidente de la Diputación General de Aragón; Luis Antonio Rosel Onde, delegado del Gobierno en Aragón, autoridades civiles y militares y jefes de UCO's del Mando Aéreo de Levante.

A las 18:00 horas hizo su entrada en la plaza de armas de la Base Aérea de Zaragoza el jefe del Estado Mayor del Aire a quine le fueron rendidos los honores de ordenanza.

A continuación pasó revista a la escuadrilla de honores. Tras saludar a las autoridades presentes se inició el acto con lectura del Real Decreto 711/1998 de 24 de abril y la fórmula de nombramiento, con los movimientos de armas reglamentarias.

Posteriormente tras la alocución del JEMA y del nuevo general jefe del MALEV, aviones pertenecientes al Ala 31 efectuaron un desfile aéreo seguido de otro terrestre de las fuerzas que habían rendido honores.



RELEVO DE MANDO EN LA JEFATURA DEL MACAN

EL DIA 8 DE MAYO, EN LA BASE AEREA de Gando, tuvo lugar el relevo de mando en la Jefatura del MACAN y de su Zona Aérea.

El Real Decreto 712/1998, de 24 de abril, nombra general jefe del Mando Aéreo de Canarias al general de división del Cuerpo General del Ejército del Aire Gonzalo Ramos Jácome, sustituyendo en el mismo al teniente general Sebastián Rodríguez-Barrueco Salvador, recientemente ascendido a su actual empleo y nombrado jefe del Mando Aéreo de Levante.

El acto fue presidido por el teniente general jefe del Estado Mayor del Aire, Juan Antonio Lombo López, acompañado de las autoridades civiles y militares de la isla de Gran Canaria, finalizando el mismo con un desfile aéreo-terrestre.